
ZAPALLAR

G. ANTONIO MOLINA
Zapallar, q ue suscribe,

En Sesión Ordinaria No
realizada con fecha 27

F Concejal Josefina
F Concejal Carolina

ZAPALLAR

CERTIFICADO UERDO NO I I 2024

SESIÓN ORDINARIA N' 1512024
CONCEJO MUNICIPAL DE ZAPALLAR

PERTODO 2021-2024

NE, Secretario Municipal de la ltustre Municipalidad de
ca que:

2024 d
mayo

unanimidad del Concejo M icipaf lo siguiente

el Con cejo Municipal de Zapatlar periodo 2021-2024,
de 2024, bajo Acuerdo No139, se aprueba por

Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba

I

SU

cantidad de $5.000

Votación

bvención a la Fundación San José de Cabildo, por la
- (cinco millones de pesos).

lier
i Concejal Luis Guaja
F Concejal Sebastián
F Concejal Danilo Fern ndez
> Concejal Reinaldo Fernández
F Alcalde Gustavo Alessandri

En Zapallar, a 28 de mayo de 2024
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Prs*ente

Por medlo da la *lgulente carta le saludo fratsrnsmente y sn mi calldad deoirectara de la fund*srón san JssÉ ds cablldo, agradanco el aporte
atorgadr añss antsriorsa !t prssÉnto n'Proyaob Js sollsitr¡d d* aporte d*
$ubvanción Municlpal ordfnaria ?024,,.

En aeta opnrtunidad como sños anteriorea *egulmsn luchanda como hogarpf,ra sac6r adalants a tsdoe nueetros ndultos rnaysrBs, en nueatra
actuslidad nat encontrarnqs atraveesndo diffcultadsr econámlcas ya quÉ
eols nas financiamCIs con las pen*lonas de nueetro* rssldent*s se ;l aporte
qua ccntamos de forma nnensual, qüs aun agí no alcan:a para cr¡brir gastos
bá*icos, susldss y coüzacionse de trnbajadcrse, Agradecemos sl pader
csntar con la ayuda de la iluetre muni*ipalidad de :ápallar, su atcaldo y
honorsbl* consajo, psr$ se dificil pad*r ll*gar a los ccra¡{rRas da las
porgona$, cuando siempre se eetá pidiendc apoyoy ayuda, sabemos que
muchae strae in*titucicnffi y proye*to* gus daben r*visarr-psro psre
ncaotros el pa*e que nos enkaga el municipüio es sl salvavidac que nos
llega a levantar la mnral y lae ganss de aaguir trabnJando por la comunldad
y para nusetros adultoe tngyolos,

Añs trae añoe suben loa precios de los combustibles, la mercaderla, los
pafialas, lss sueldoa etc., cada dla nm vefnos más apremlados para cumplir
con nuestrss cgmprsmlsos y abllgaclonsr.

ñetamas enfocadsa en recuperar espacios, parg que aguelloe tengan
donde rBcráarse y reallzar astividades al alr* llbre, ten*rnoa mueho especlo
disponlble, pero debemoa mejorar las condicione*, para adaptar los
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asmbio* pars lss eillas dc ruedar y pars toda* lar que ti*ne un mayor
d*flclt de marcha, y no tenga prnbremas para trasladar*s,

$rnu*.,u N,,or*{}

Esparamos gue la algulenta carta pueda refl*jar la gran necesidad ds
apoyü gus nsrseitamcs, sabamos gue el dinero ee partc lmportante para
seguir avanEando, paro tambián sa cierto que lo* actos y laa huanss
aceionssdoJan marsas en lEe corazonoa y muchas vecrs la ayuda que
naceaitamos €s de la cnmpafifa y trahajo *n eguipo.

Agradacemo¡ da soraaón nüs sscuchsn, *agulrán astands sn nueetras
orEslsnet y *n la dg nuaatros adultos ffiayüres, psrf, que eiampre tomon las
meJor** dacl*lnnEs.

Por la anteriory en nuoslra €spera ds una po*itiva re*puesta ls snluds
atentamente.

Fazy bian

Hna. Ana illsrla
üirectsra

Fundación san Josá de Cabildo
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